

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения, 23 г.

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2460/answer/2461>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! Я полностью согласен с Вашим врачом – белок в небольших количествах или следы белка могут иногда присутствовать в анализах мочи (после простудных заболеваний, после перенесенных заболеваний мочевыводящих путей и т. д.). Результат УЗИ слишком краткий, чтобы его интерпретировать. Напишите подробнее – толщина паренхимы, размеры лоханки и т. д. Буду рад более подробно Вам ответить. [Шадёркин И.А.](#)